



NEWS LETTER



A mai számunk a 13-as!

Ugyan nem feltétlenül nyerőszám és helyezésnek is egyel rosszabb, mint a tegnapi, de ennek ellenére egyrészt nem vagyunk babonások, másrészt ebből is rengeteg tapasztalatot sikerült szereznünk! A hétvége alapcélkitűzése így is sikerült, a második TCR Europe bajnoki fordulón is teljesítettük mindkét versenyfutamot, tudtunk fejlődni köridők és a beállítások terén is.

A második holland futam igencsak küzdelmesre sikerült versenyzőnk Jedlóczky L Márk számára. Most is a 16. rajtkockából vághatott neki a versenynek. Egy közepesen sikerült rajt után egy elég durva kis csatába keveredett egy német sporttárssal, aki Hondájával már eléggé a sportszerűség határain túl próbálta meg legyőzni versenyzőnket. Ütközések és lökdösődés jellemezte a csatájukat melynek során a Hondás egyszer úgy lökte meg a JLG-s CUPRA-t, hogy elállítódott a futómű. Márknak ezzel is meg kellett küzdenie a verseny során, így már nem nagyon maradt esély újabb pozíciók megszerzésére. A verseny második felétől aztán sajnos egy ismét vissza térő bosszantó fékhiba is hátráltatta, minden fékezésnél pumpálnia kellett a pedált a megfelelő hatás érdekében.

Ezzel együtt a végére így már inkább arra koncentrált, hogy tartsa a helyezést és épségben behozza a célba az autót. Versenyzőnk nem a legjobb hangulatban szállt ki a CUPRA-ból, ami egyrészt érthető, hiszen nagyon kedélyromboló és dühítő tud lenni, ha kimondottan erőszakosan sportszerűtlen ellenfelekkel szemben kell megpróbálni szabályt követően megküzdeni. Nyilván ennek megemésztéséhez még kell némi idő, de várhatóan hamarosan elnyomja ezt az, hogy ismét egy óriási autósportélménnyel gazdagodtunk, hiszen elég kevés hazai csapatnak adatik meg az, hogy egy rangos nemzetközi mezőnyben közel kétszáz ezer néző előtt versenyezessen Forma1-es sztárokkal egy pályán, egy versenyhétvégén!

Így elsősorban ezzel az élménnyel és tapasztalattal indulunk haza a holland homokdűnék közötti legendás pályáról, ezúton is mindenkinek megköszönve a szurkolást és biztatást!



Kövessék versenyzőnk sikereit a Facebook-on is!

Jedlóczky L. Márk